Отчет
о проделанной работе
по акции «Бірге көмектесейік!».


В нашей школе тимуровская работа ведется уже много лет. Ведется систематически, а главное - с желанием. Задействованы в ней учащиеся среднего звена 5-8 кл. У каждого класса есть свои подшефные
ветераны. Ребята посещают своих ветеранов и оказывают им различную помощь. Выражение чуткого отношения ребят к людям проявлялось не только в помощи пенсионерам в домашнем хозяйстве, наряду с этим тимуровцы оказывали им моральную поддержку: поздравляли по случаю праздника, организовывают  встречи с ветеранами войны. 
Ребята постоянно поздравляют их с праздниками: День учителя, День  труда, 9 мая и др. Поэтому ветераны труда чувствуют себя значимыми, а для детей это хороший опыт.  
С 30.01. по 03.02.2017 года прошла акция «Бірге көмектесейік!».
Учащиеся школы оказали помощь в уборке территории от снега Ефимец А.К. и Вервеин Ф.Ф. 
  Приучать человека делать добро надо как можно раньше, с самого детства. Мы не знаем, кем станут в будущем выпускники нашей школы юристами, инженерами, педагогами, но уверены в одном: они всегда будут делать добро, потому что растут неравнодушными людьми. Суть нашего движения - помогать всем, кто нуждается в помощи.   Не следует забывать, что мир состоит не только из радости: в ней, увы, муки и страдания старости и одиночества. 
Тимуровцы должны помогать тем, кто в этом нуждается. Не все современные молодые люди знают, кто такие тимуровцы. Книгу про них Гайдар написал давно, и это уже не модно. Но всё же, правильно говорят, что “новое - это хорошо забытое старое”.
Тимуровская работа очень нужна, ведь престарелым людям иногда требуется не только помощь, но и просто внимание. 
В процессе выполнения тимуровской работы дети входят в контакт с людьми, имеющими большой жизненный опыт, достойными и уважаемыми в обществе. Они оказывают огромное воспитательное влияние на поведение юных тимуровцев.

Директор школы:                Е.Р. Байдусенов


Исп: А.В.Карымбаева
